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 3 /1صفحح  انتُمٛػ
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 استجابة وشجعة لرتبة توتر: (نقط6 )-I-اءــــــزيــــيـــفـــال

 

، ٔلاغغ انتٛاس R ٔيٕصم أٔيٙ يمأيتّ r=10Ω ٔيمأيتٓا L يٍ ٔشٛؼح يؼايم تحشٚعٓا 1-ٚتكٌٕ انتشكٛة انًًثم فٙ ٔثٛمح انشكم

K ٔيٕنذ يؤيثم ٚطثك تٍٛ يشتطٙ ثُائٙ انمطة ،RL ستثح تٕتش صاػذج E . ػُذ نحظحt=0َغهك لاغغ انتٛاس  .

 تٍٛ يشتطٙ انًٕصم uRأٔجذ تؼثٛش انًؼادنح انتفاظهٛح انتٙ ٚحممٓا انتٕتش  (1

.  الأٔيٙ أثُاء إلايح انتٛاس فٙ انذاسج

1) :ٚكتة حم ْزِ انًؼادنح انتفاصهٛح ػهٗ انشكم انتانٙ (2 )
t

R
u A e 


 . 

. Aٔ أٔجذ تؼثٛش كم يٍ انًمذاسٍٚ 

تٍٛ يشتطٙ انًٕصم الأٔيٙ  uR  تغٛشاخ كم يٍ انتٕتش2-تؼطٙ ٔثٛمح انشكم (3

تذلانح RL  تٍٛ يشتطٙ ثُائٙ انمطةu تٍٛ يشتطٙ انٕشٛؼح ٔانتٕتش uLٔانتٕتش 

. انضيٍ

. R=40Ωتٍٛ أٌ لًٛح يمأيح انًٕصم الأٔيٙ ْٙ - 3-1

.  نهٕشٛؼحLاعتُتج لًٛح يؼايم انتحشٚط - 3-2

اعتُتج لًٛح انطالح  . t=3,5msػٍٛ يثٛاَٛا لًٛح شذج انتٛاس ػُذ انهحظح  (4

. انًخضَٔح فٙ انٕشٛؼح ػُذ ْزِ انهحظح

: تٍٛ أٌ يؼايم انتحشٚط نهٕشٛؼح ٚحمك انؼلالح انتانٛح. uR(t) ٔ uL(t) تاسٚخ نحظح تماغغ انًُحٍُٛٛ 'tنٛكٍ  (5

'
2( )

R r
L t

RLn
R r






؟ 2-3-ْم تتٕافك يغ انُتٛجح انًحصهح فٙ انغؤال. أحغة لًٛتّ. 

(A) ًُٗٚثم يماسب انًُح uR .

(A') ًُٗٚثم يماسب انًُح uL .

(T) ُٗيًاط انًُح uR  ػُذ 

.  (t=0)أصم انتٕاسٚخ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التبادل الطاقي بجن وشجعة ومكثف:(نقط7 )-II-اءــــــزيــــيـــفـــال
 

اللالة التي  تون  ييا ممقاومة الوويعة ميهلة  : الجزء الأول
 

 ٔانتٕتش تٍٛ C ٔانًكٌٕ يٍ يكثف يشحٌٕ عؼتّ 1-َؼتثش انتشكٛة انًًثم فٙ ٔثٛمح انشكم

ػُذ . K ٔيمأيتٓا يًٓهح، ٔلاغغ تٛاسL، ٔٔشٛؼح يؼايم تحشٚعٓا U0=10V يشتطّٛ 

.  َغهك لاغغ انتٛاسt=0نحظح 

يا انظاْشج انًلاحظح؟  (1

.  تٍٛ يشتطٙ انًكثف فٙ ْزِ انذاسجuCأٔجذ تؼثٛش انًؼادنح انتفاظهٛح انتٙ ٚحممٓا انتٕتش (2

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 /2صفحح  انتُمٛػ
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 : نهتٛاس فٙ ْزِ انذاسج ػهٗ انشكم انتانiٙ تٍٛ يشتطٙ انًكثف ٔانشذج uCٚكتة تؼثٛش كم يٍ انتٕتش (3

4( ) 10cos(10 )
c

u t tتانفٕنػ (V)ٔ  4( ) 10 sin(10 )i t t ٙأيثٛش- تانًٛه(mA) .

0,1C: عؼح انًكثف ْٙتٍٛ أٌ لًٛح - 3-1 F  .

.  نهٕشٛؼحLاعتُتج لًٛح يؼايم انتحشٚط - 3-2

 انًخضَٔح فٙ انًكثف ٔانطالح انًخضَٔح فٙ انٕشٛؼح يتغأٚتٍٛ نهًشج الأٔنٗ تؼذ Ecتاسٚخ انهحظح انتٙ تصٛش فٛٓا انطالح  t1نٛكٍ  (4

. إغلاق انذاسج

. t1أٔجذ لًٛح - 4-1

.  ٔشذج انتٛاس فٙ انذاسج ػُذ ْزِ انهحظحuCأحغة لًٛح كم يٍ انتٕتش تٍٛ يشتطٙ انًكثف- 4-2

 اللالة التي  تون  ييا ممقاومة الوويعة غيف ميهلة: الجزءالثاني

  

 غٛش r، غٛش أٌ يمايتٓا L انٕشٛؼح انغاتمح تٕشٛؼح أخشٖ نٓا َفظ يؼايم انتحشٚط 1-َؼٕض فٙ انتشكٛة انًًثم فٙ ٔثٛمح انشكم

 تٍٛ يشتطٙ انًكثف، uCتاعتؼًال ساعى انتزتزب َؼاٍٚ انتٕتش . t=0تؼذ شحٍ انًكثف كهٛا يٍ جذٚذ َغهك انذاسج ػُذ نحظح . يًٓهح

 .2-فُحصم ػهٗ انشعى انتزتزتٙ انًًثم فٙ ٔثٛمح انشكم

. T0 ٔلاسَٓا تمًٛح انذٔس انخاص Tػهم شكم انًُحُٗ ٔػٍٛ لًٛح شثّ انذٔس  (1

:  تكتة ػهٗ انشكم انتانuCٙتٍٛ أٌ انًؼادنح انتفاظهٛح انتٙ ٚحممٓا انتٕتش  (2
2 2

2 2

0

42 0c c
c

d u du
u

dtdt T

   

: تاػتثاس انششٔغ الأصهٛح، ٚكتة حم انًؼادنح انتفاظهٛح انغاتمح ػهٗ انشكم انتانٙ (3
0

2( ) cos
c

t
u t U e t

T

 
 

أٔجذ تؼثٛش انُغثح - 3-1
(0)

( )c

u
c

u T
.  ٔT تذلانح 

.  نهٕشٛؼحrاعتُتج لًٛح انًمأيح - 3-2

 

 -حمض اللاكتجك وجودة الحلجب- (نقط7 )اءــــــيــــميـــكـــال
ٚكٌٕ انحهٛة .  ػٍ تخًش عكش انلاكتٕص فٙ انحهٛة تٕاعطح انثاكتٛشٚاCH3CHOHCOOH(أٔ حًط انهثٍ)ُٚتج حًط انلاكتٛك 

ٚفمذ انحهٛة جٕدتّ إرا . ، نكٍ يغ يشٔس انضيٍ ٚظٓش ْزا انحًط، فتضداد َغثح تٕاجذِ فٙ انحهٛة تذسٚجٛاحًط انلاكتٛكانطش٘ خانٛا يٍ 

. 1,8g/L فّٛ انمًٛح حًط انلاكتٛك لCmتجأص انتشكٛض انكتهٙ 

.  ْٕ انحًط انٕحٛذ انًٕجٕد فٙ انحهٛةHA انز٘ َشيض نّ اختصاسا ب حًط انلاكتٛكَؼتثش أٌ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 /3صفحح  انتُمٛػ
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معايفر  هم الللاتيي  ي  ليب    (1
 

Na+,OH) يٍ انحهٛة َٔؼاٚشِ تًحهٕل يائٙ نٓٛذسٔكغٛذ انصٕدٕٚوVA=20mLَعغ فٙ كأط حجًا 
-
CB=5.10 تشكٛضِ (

-2
mol/L 

ًٚثم يُحُٗ .  انخهٛػpH نٓٛذسٔكغٛذ انصٕدٕٚو VBَمٛظ ػُذ كم إظافح حجى . 1-تاعتؼًال انتشكٛة انتجشٚثٙ انًًثم فٙ ٔثٛمح انشكم

.  انحجى انًعافVB انخهٛػ تذلانح pH تغٛشاخ 2-ٔثٛمح انشكم

. أػػ  أعًاء انؼُاصش انًشلًح يٍ انتشكٛة انتجشٚثٙ- 1-1 

. أكتة يؼادنح تفاػم انًؼاٚشج- 1-2 

 انًٕجٕدج فٙ انحجى  حًط انلاكتٛكاعتُتج كًٛح يادج. حجى ْٛذسٔكغٛذ انصٕدٕٚو انًعاف ػُذ انتكافؤVBEػٍٛ يثٛاَٛا - 1-3 

VA=20mLيٍ انحهٛة  .

يارا تغتُتج تصذد جٕدج ْزا انحهٛة؟  .  فٙ انحهٛةحًط انلاكتٛك لCmأحغة انتشكٛض انكتهٙ - 1-4

 M=90g/mol: َؼطٙ انكتهح انًٕنٛح نحًط انلاكتٛك

HA/A للهزدووة  pKA عييي الثابتة   (2
 (  هم الللاتيي/أيون الللاتات) -

 

7تاعتؼًال جذٔل انتمذو نهتفاػم انحاصم ػُذ إظافح انحجى - 2-1
B

V mL انًؼاٚشج انغاتمح، حذد َغثح انتمذو انُٓائٙ خلال   . يارا

. pKe=14تغتُتج؟ َؼطٙ 

HA/Aنهًضدٔجح  pKA تٍٛ أٌ انثاتتح - 2-2
-

)log : تحمك انؼلالح انتانٛح 1)A A
A

B B

C V
pK pH

C V
   .أحغة لًٛتٓا  .

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

  

 


